

# Πέμπτη στο Όρεγκον η Στεφανίδη

**Σ**την 4η συμμετοχή της σε Παγκόσμιο Πρωτάθλημα, η «χρυσή» το 2017 στο Λονδίνο και «χάλκινη» το 2019 στην Ντόχα, Κατερίνα Στεφανίδη, έμεινε εκτός του βάρους των νικητών στον τελικό του άλματος επί κοντώ της διοργάνωσης του Όρεγκον και κατετάγη 5η με 4.70μ στην 3η της προσπάθεια.

Παρότι βελτίωσε την καλύτερη επίδοσή της για το 2022 (είχε 4.65μ από τον περασμένο Μάρτιο), η Ελληνίδα πρωταθλήτρια δεν τα κατάφερε στις τρεις προσπάθειες που επιχείρησε στα 4.80μ (έκανε ένα αποτυχημένο άλμα) και 4.85μ στη συνέχεια (τα έπαιξε όλα για όλα) με αποτέλεσμα να πάρει την 5η θέση στον αγώνα.

Η Κατερίνα Στεφανίδη έδειξε από την αρχή ότι βρισκόταν σε καλή κατάσταση, περνώντας με άνεση τα δύο πρώτα άλματα που επιχείρησε στα 4.45μ και 4.60μ. Το ίδιο έκαναν και τα άλλα δύο φαβορί για το βάρους των νικητών, οι Αμερικανίδες Ναζότι και Μόρις.

Τα πράγματα άρχισαν να... σοβαρεύουν στα 4.70μ, ύψος που τόσο η Στεφανίδη όσο και η Ναζότι δεν κατάφεραν να υπερβούν με την πρώτη τους προσπάθεια, σε αντίθεση με την Μόρις η οποία έκανε ένα «καθαρό» άλμα κι έβαλε...

**Παρότι βελτίωσε την καλύτερη επίδοσή της για το 2022 (είχε 4.65μ από τον περασμένο Μάρτιο), η Ελληνίδα πρωταθλήτρια δεν τα κατάφερε στις τρεις προσπάθειες που επιχείρησε στα 4.80μ**



πλήρη για τα μετάλλια.

Η «χρυσή» Ολυμπιονίκης του Ρίο, η οποία βρέθηκε στο Παγκόσμιο με καλύτερη εφεινική προσπάθεια στα 4.65μ δεν μπόρεσε, παρότι έκανε καλύτερο άλμα, να περάσει το συγκεκριμένο ύψος στην 2η προσπάθειά της, ωστόσο, στην 3η και τελευταία έδειξε την κλάση της και παρέμεινε στη... ζώνη των μεταλλίων κάνοντας season best.

Ο πήχης ανέβηκε στα 4.80μ, όπου η Αυστραλή, Κένεντι έκανε μεγάλο άλμα στην

πρώτη της προσπάθεια και μπήκε σε «θέση οδηγού», με την Μόρις που συνέχισε τις... υψηλές πτήσεις της, αλλά και τη Ναζότι η οποία ήταν σε καταπληκτική μέρα και πέρασε με την πρώτη τα 4.85μ, όπως και η Μόρις με τη δεύτερη.

Η Στεφανίδη επιχείρησε στη συνέχεια να κάνει τη μεγάλη υπέρβαση στο ίδιο ύψος, χωρίς να τα καταφέρει κι έμεινε στην 5η θέση. Ούτε η Αυστραλή, Κένεντι τα κατάφερε, ωστόσο, με το 4.80μ που έκανε πήρε το χάλκινο μετάλλιο.

## Πάμπλο Λάσο: «Δεν μου έγινε επίσημη πρόταση από τη Ρεάλ»

Ο Ισπανός προπονητής μίλησε για την αποχώρησή του από τη Ρεάλ

**Ο** Πάμπλο Λάσο μίλησε δημόσια για πρώτη φορά μετά την αποχώρησή του από τη Ρεάλ Μαδρίτης σε συνέντευξη τύπου που παραχώρησε. Ο έμπειρος προπονητής έφυγε από την ισπανική ομάδα μετά από 11 χρόνια.

Σύμφωνα με την επίσημη ενημέρωση των πρωταθλητών Ισπανίας, ο Λάσο δεν ήταν σε θέση να προπονήσει μετά το έμφραγμα που υπέστη πριν λίγες εβδομάδες. Ωστόσο, ο 54χρονος τεχνικός διέψευσε αυτόν τον ισχυρισμό.

«Η Ρεάλ θα πρέπει να απαντήσει σε αυτό. Θα το εκτιμούσα αν μου έδιναν όλες τις πληροφορίες. Είμαι τυχερός που οι γιατροί που με φρόντισαν, είναι άνθρωποι που εμπιστεύομαι. Όταν η Ρεάλ με ενημέρωσε ότι δεν θα είμαι στην πρώτη ομάδα, συμφωνήσαμε να αποχωρήσω. Δεν ξέρω αν το γεγονός ότι στηρίχθηκαν στις ιατρικές γνωματεύσεις που ήταν διαφορετικές από αυτές που έλαβα εγώ, το κάνει να θεωρείται προδοσία. Δεν είδα εκείνες της Ρεάλ και εμπιστεύομαι τις ιατρικές γνωματεύσεις που αφορούν την υγεία μου», είπε ο Πάμπλο Λάσο για το κατά πόσο η αποχώρησή του οφείλεται σε λόγους υγείας.

Ο ίδιος διευκρίνισε για το θέμα της υγείας του: «Είμαι πολύ καλά. Έπαθα καρδιακή προσβολή αμέσως μετά τον δεύτερο ημι-

**Δεν είμαι πλέον προπονητής της Ρεάλ, μετά από έντεκα χρόνια στον σύλλογο δεν μπορώ παρά να είμαι ευγνώμων.**



τελικό αγώνα. Έχω φυσιολογική καρδιακή λειτουργία, είναι τέλεια. Την εβδομήντα μέρα έκανα προπόνηση. Ήταν μια μικρή καρδιακή προσβολή όπως μου είπε κάποιος γιατρός. Δεν είχα καμία επίσημη πρόταση από τη Ρεάλ.

«Δεν είμαι πλέον προπονητής της Ρεάλ, μετά από έντεκα χρόνια στον σύλλογο δεν μπορώ παρά να είμαι ευγνώμων. Η Ρεάλ Μαδρίτης είναι η ζωή μου, είναι η ομάδα μου, είναι το σπίτι μου. Αυτό δεν αλλάζει ανεξάρτητα από το αν θα φύγω. Αν πρόκειται να επιστρέψω; Δεν ξέρω. Δεν ψάχνω ομάδα για να προπονήσω. Λόγω του τρόπου ζωής μου, πρέπει να ενθουσιάζομαι με τα πράγματα που κάνω. Λα-

τρέω την προπονητική, είναι η ζωή μου. Ελπίζω να έχω μια ευκαιρία», σχολίασε για την πρώην ομάδα του.

Ο Λάσο απάντησε και για το φημολογούμενο ενδιαφέρον του Ερυθρού Αστέρα: «Ότι μίλησαν για μένα και για τον Ερυθρό Αστέρα μου προκάλεσε έκπληξη. Δεν υπήρξε επαφή. Βέβαια το γεγονός πως κυκλοφορεί το όνομα μου, σημαίνει ότι εκτιμούν τη δουλειά μου».

«Η Εθνική έχει έναν σπουδαίο προπονητή και μία σπουδαία δομή. Αν θα ήθελε να αναλάβω κάποια στιγμή; Αυτή η ερώτηση είναι ρητορική. Αλλά νομίζω ότι είναι σε καλά χέρια», τόνισε για το ενδεχόμενο να αναλάβει την Εθνική Ισπανίας.